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El salario es el factor más im-
portante para los trabajadores 
a la hora de decantarse por una 
empresa. Así lo refleja el infor-
me de Randstad, ya que más 
del 60% de los encuestados lo 
sitúan entre sus cinco principa-
les motivos para tomar una de-
cisión. Además, más del 30% de 
los trabajadores que cambia-
ron de empresa en el último 
año lo hicieron por «un sala-
rio demasiado bajo» y por la 
«falta de oportunidades de cre-
cimiento», destaca el estudio. 
En segundo y tercer lugar se si-
túan la seguridad a largo pla-
zo y las perspectivas de futu-
ro, respectivamente. Aún así, la 
relevancia de estos dos criterios 
ha descendido durante dos 
años consecutivos. 

Asimismo, el ambiente de 
trabajo agradable y la conci-
liación entre trabajo y vida pri-
vada son también relevantes 
para formar parte de una em-
presa. Este último criterio ha 
aumentado su importancia un 
9% y es además el factor deter-
minante para otros países, con 
tasas superiores a la de España. 
El informe muestra que el sa-
neamiento financiero de la em-
presa es un factor que los traba-
jadores dejan de tener en cuen-
ta, ya que es este el criterio que 
más desciende, con una caída 
de 15 puntos.  

Sin embargo, los motivos 
para permanecer en una em-
presa son divergentes. Un buen 
equilibrio entre trabajo y vida 
privada se erige en un 55% de 

las ocasiones, seguido de las 
opciones para un trabajo fle-
xible (31%) o el sentirse recono-
cido en el trabajo (29%).  

El informe de Randstad re-
vela, además, que los trabaja-
dores con mayor nivel formati-
vo son los que menos impor-
tancia dan a la remuneración 
salarial, pero otorgan mayor re-
levancia a que el trabajo les re-
sulte interesante. 

Con todo, para elegir una 
empresa no se atiende sola-
mente a estos criterios, sino 
que además es importante el 
sector en el que opera la com-
pañía. Aquí, la electrónica de 
consumo continúa, un año 
más, en el primer puesto de los 
sectores más atractivos para 
los profesionales. 

Además, en este contexto 
han aparecido sectores como el 
farmacéutico, que se ha posi-
cionado en el segundo lugar. 
Aviación y transporte, por su 
parte, ha pasado de la cuarta a 
la tercera posición, seguida de 
consumo y droguería.

EL SALARIO, CRUCIAL PARA DECIDIR SEGUNDOS

13.000 estudiantes de 
sistemas educativos in-
ternacionales quieren 
continuar su forma-
ción en las universida-
des españolas, según la 
Universidad Nacional 
de Educación a Distan-
cia (UNED), que trami-
ta las acreditaciones. El 
Vicerrectorado de Es-
tudiantes de la UNED 
ha firmado un cente-
nar de convenios con 
otras tantas institucio-
nes que acogen a estu-
diantes internaciona-
les para gestionar el ac-
ceso, como el Servicio 
Cultural de la Embaja-
da de Francia, la Orga-
nización de Bachillera-
to Internacional (IBO), 
la Asociación Nacional 
de Colegios Británicos  
(NABSS) y colegios ale-
manes, italianos, sui-
zos, suecos, portugue-
ses o chinos, son algu-
nos de los suscriptores. 

13.000 
extranjeros 
vendrán a la 
universidad 

El 60% estudia 
inglés y trabaja  
Según datos de la re-
ciente investigación 
llevada a cabo entre 
más de 3 millones de 
alumnos por ABA En-
glish, academia onli-
ne de inglés, el 57% 
de los españoles que 
estudian inglés se en-
cuentran trabajando. 
El resto de los alum-
nos están estudiando 
(20%) o buscando 
trabajo (23%). 

Proyecto Google 
for Nonprofits  
Google España ha 
presentado el pro-
grama Google for 
Nonprofits, un pro-
yecto que permitirá a 
las organizaciones 
no lucrativas trabajar 
de un modo más efi-
ciente, encontrar vo-
luntarios y donantes 
a través de las herra-
mientas que pone a 
su disposición, según 
ha explicado la com-
pañía sobre el pro-
grama en la sede de 
Google España.

Por carreras. Siete universida-
des españolas han quedado 
clasificadas entre las 50 mejores 
del mundo en al menos una de 
las carreras cuya enseñanza 
evalúa un ranking publicado 
por la firma Quacquarelli 
Symonds (QS). La clasificación, 
encabezada por el Instituto Tec-
nológico de Massachusetts 
(MIT), en Estados Unidos, y ela-
borada a partir de la opinión de 
85.600 académicos y 41.900 
empresarios, evalúa la excelen-

cia de los centros universitarios 
en relación con la enseñanza de 
36 carreras. 

La Universidad Politécnica 
de Cataluña (UPC) alcanza la 
primera posición entre las ins-
tituciones españolas gracias a 
Arquitectura y Construcción 
Ambiental y se sitúa en el pues-
to 22 del mundo. Le siguen la 
Universidad Autónoma de Bar-
celona con Veterinaria y la Uni-
versidad Pompeu Fabra con 
Economía y Econometría, am-

bas en la posición 23. Aparecen 
asimismo en la clasificación la 
escuela de negocios ESADE y la 
Universidad Ramón Llull, am-
bas en el puesto 29 por Admi-
nistración de Empresas. La Uni-
versidad Politécnica de Catalu-
ña, por Ingeniería Civil y 
Estructural, ocupa la posición 
número 35, mientras que la 
Universidad Carlos III de Ma-
drid está en el puesto 38 por 
Economía y Econometría.  

La carrera de Filosofía ele-
va a la Universidad de Barce-
lona a la posición número 48, 
mientras que la Universidad 
Complutense de Madrid está 
en el puesto 50 por Veterinaria 
y en el 40 por Odontología. 
AGENCIAS

Siete universidades 
españolas, entre las  
50 mejores del mundo

Estudiantes en la Universidad Pompeu Fabra. ARCHIVO

EMPRESA � Más del 30% de los 
trabajadores que cambiaron de empresa lo 
hicieron por «un salario demasiado bajo»

Las divergencias entre hom-
bres y mujeres se han reduci-
do. Ambos coinciden en la im-
portancia sobre las perspecti-
vas de futuro, que el trabajo 
sea interesante y que tenga 
una buena localización. Aún 
así, destaca que la conciliación 
entre el entorno profesional y 
la vida privada es más determi-
nante cuando se pregunta a las 
mujeres. 

Las mujeres, por 
la conciliación 
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